

坚定不移推进党的自我革命

——二十届中央纪委三次全会与会同志谈学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

□新华社记者范思翔 孙少龙

习近平总书记8日在二十届中央纪委三次全会上发表重要讲话，总结了全面从严治党新进展、新成效，深刻阐述党的自我革命的重要思想，科学回答我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题，明确提出“九个以”的实践要求，对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署。

与会同志一致表示，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚定不移推进党的自我革命，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强保障。

成效显著 任重道远

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。习近平总书记在讲话中总结了全面从严治党新进展、新成效。

“强化政治监督不松手，深化正风肃纪不懈怠，从严反腐惩恶不慈悲，过去一年，全面从严治党成效显著、成果丰硕。”中央纪委委员、广西壮族自治区纪委书记、监委主任房灵敏表示，要牢记全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，以正风肃纪反腐的更大成效凝聚党心民心。

中央纪委委员、安徽省纪委书记、监委

主任刘海泉表示，党的二十大以来，全面从严治党态势不变、力度不减、尺度不松，正风肃纪反腐力度不断加大、思路不断深化、领域不断拓展，但远未到大功告成的时候。面对依然严峻复杂的反腐败斗争形势，要坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央的各项部署要求，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，把党的自我革命进行到底。

“习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，为我们做好新时代新征程纪检监察工作指明了前进方向。”中央纪委委员、中央纪委国家监委驻国务院国资委纪检监察组组长龚堂华表示，必须把这一重要思想作为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的根本遵循，纵深推进全面从严治党、党的自我革命，为强国复兴伟业作出新贡献。

思想武器 行动指南

习近平总书记在讲话中强调：“在新时代十年全面从严治党的实践和理论探索中，我们不断深化对党的自我革命的认识，积累了丰富实践经验，形成了一系列重要理论成果，系统回答了我们党为什么要自我革命、为什么能自我革命、怎样推进自我革命等重大问题。”

中央纪委委员、中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组组长习骅认为，

进入新时代，以习近平同志为核心的党中央深刻总结党的历史经验特别是党的十八大以来党的自我革命的重要论断并形成重要思想，充分体现我们党管党治党的实践不断扩展、规律性认识不断深化，为全面建设社会主义现代化国家夯实了坚实基础。

习近平总书记在讲话中突出强调了推进自我革命“九个以”的实践要求。

“习近平总书记关于党的自我革命的重要思想既有认识论，又有方法论，极大丰富和发展了马克思主义建党学说。”龚堂华认为，“九个以”的要求统领管党治党全局，兼具理论创新意义和实践指导意义，为我们党在新征程上继续推进党的自我革命提供了强大思想武器和科学行动指南。

“奋进新征程，社会革命的任务越是艰巨，自我革命就越要彻底。”刘海泉表示，要认真学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，进一步严密细化党的自我革命的思路举措，落实落细每条战线、每个环节的自我革命，不断拓展反腐败斗争深度广度。

精准发力 持续发力

习近平总书记在讲话中强调，新征程反腐败斗争，必须在铲除腐败问题产生的土壤和条件上持续发力、纵深推进。

“反腐败斗争是一项长期的、复杂的、艰巨的任务，只要存在腐败问题产生的土壤和条件，腐败现象就不会根除，反腐败斗争就一刻不能停。”刘海泉表示，要深入学习贯彻习近平总书记关于重要讲话精神，持续深化重点领域腐败治理，切实遏制增量、清除存量，推动从个案清除、重点惩治向系统整治、全域治理提升转变。

习近平总书记在讲话中强调，“要持之以恒净化政治生态”。习骅表示，要坚决贯彻总书记要求，进一步明确今后的工作重点。他说：“我们将深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，持续强化政治监督，以系统思维推动以案促改、促治和中央巡视反馈意见整改落实，持续净化体育政治生态，为建设体育强国提供政治和纪律保障。”

执纪者必先守纪，律人者必先律己。

“习近平总书记强调‘纪检监察机关是推进党的自我革命的重要力量’，这要求我们锻造高素质专业化纪检监察干部队伍。”房灵敏表示，要把加强纪检监察干部队伍严管严治作为长期课题，持续巩固拓展纪检监察干部队伍教育整顿成果，坚持以刀刃向内清除“害群之马”，打造一支让党中央放心、让人民群众满意的纪检监察铁军，为强国建设、民族复兴贡献力量。

(新华社北京1月9日电)

去年前11个月 涉税经营主体 新增超1500万户

据新华社北京1月9日电（记者申铖 韩佳诺）记者9日从国家税务总局了解到，2023年前11个月，到税务部门新办涉税认定、申报纳税等涉税事项的经营主体达1515.1万户，同比增长25.4%，两年平均增长11.9%。

“涉税经营主体是经济运行的一张‘晴雨表’，也是感知市场温度的敏锐触角。”国家税务总局征管和科技发展司司长练奇峰介绍，2023年前11个月新办涉税经营主体中，当年即领用发票、有收入申报的税收活跃户达到1055.7万户，占比69.7%，较上年同期提高3.1个百分点。

从产业发展结构看，2023年前11个月，新产业、新业态、新模式为核心内容的“三新”经济新办涉税经营主体455.4万户，占全部新办户的30.1%，较上年同期提高2.5个百分点，其中互联网信息技术服务业新办户数同比增长32%，实现较快增长。



1月9日15时03分，我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭，成功将爱因斯坦探针卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。爱因斯坦探针卫星是中国科学院空间科学先导专项研制的一颗空间科学卫星，因主要科学目标涉及黑洞、引力波等爱因斯坦相对论的重要预言，取名为“爱因斯坦探针”。

新华社发（邱立军 摄）

最美基层民警先进事迹发布

新华社北京1月9日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，大力选树宣传在火热的公安基层一线涌现出的先进典型，弘扬伟大建党精神，激励广大公安民警奋进新征程、建功新时代，在第四个中国人民警察节来临之际，中央宣传部、公安部向全社会宣传发布2023“最美基层民警”先进事迹。

李春（女）、祖旭（女）、霍耀明、李华瑞、刘欣（女）、杨文卿、陆迅、陈飞、马义民（回）、曾东、刘文巍、马怀龙、罗瑛（女）（壮）、徐凯（藏）、王泽群（女）、郭勇、艾尼瓦尔·吐尔孙（维吾尔）、张威、朱奕歌、黄日（壮）等20名个人光荣当选。他们中，有的战斗在打击电信网络诈骗等违法犯罪第一线，英勇无畏，不怕牺牲；有的冲锋在抗洪抢险最前沿，迎难而上、逆行出征；有的坚守在街巷社区百姓身边，一心为民，共建平安家园；有的奋战在夏季治安打击整治行动和重大活动安保现场，以最高标准，确保绝对安全；有的扎根国门边境，默默守护，无私奉献。他们虽警种岗位不同，但都用实际行动，忠实履行着党和人民赋予的新时代使命任务，兑现着“人民公安为人民”的庄严承诺，为续写经济快速发展和社会长期稳定“两大奇迹”新篇章作出了重要贡献。

发布仪式现场采用视频展示、互动采访等形式，讲述“最美基层民警”先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部和公安部负责同志为他们颁发证书。

广大公安民警纷纷表示，将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以“最美基层民警”为榜样，牢记初心使命，勇于担当作为，坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展，忠实履行党和人民赋予的新时代职责使命，努力以公安工作现代化为中国式现代化保驾护航，为强国建设、民族复兴伟业贡献公安力量。



1月8日，在贵州省赤水市千艺幼儿园，民警指导小朋友体验警用器械。

近日，多地举办办警营开放日、安全宣传进校园等活动，迎接第四个中国人民警察节。

新华社发（王长育 摄）

两部门印发意见 加强残疾人法律服务

据新华社北京1月9日电（记者白阳）司法部、中国残疾人联合会日前印发关于进一步加强残疾人法律服务工作的意见，明确到2025年，要形成覆盖城乡、方便快捷、优质高效的残疾人法律服务网络，残疾人法律服务的精准性、有效性显著增强，服务质量明显提高，残疾人平等享有基本公共法律服务的权利得到更好实现。

意见聚焦当前残疾人最迫切需要的法律服务，提出11项重点工作任务，包括：完善残疾人公共法律服务网络，降低残疾人法律援助门槛，优化残疾人法律援助工作机制，提高残疾人法律援助质量，开展助残公益法律服务活动，成立残疾人权益保障专业委员会，减免残疾人相关法律服务费用，加强无障碍环境建设，发挥残疾人法律援助工作的补充作用，落实“谁执法谁普法”普法责任制，开展残疾人法治宣传活动等。

全国粮食收购量超4亿吨

据新华社北京1月9日电（记者胡璐 郁琼源）2023年，我国粮食产量再获丰收，全国收购平稳有序，全年收购量保持在4亿吨以上，与上年水平大体相当，“大国粮仓”安全保障能力不断提升。

这是记者在8日至9日召开的全国粮食和物资储备工作会议上获悉的。国家粮食和物资储备局局长刘焕鑫说，目前我国粮食库存充裕，库存消费比远高于17%至18%的国际粮食安全警戒线。全国标准仓房完好仓容达到7亿吨，粮食仓储管理规范化、精细化、绿色化、智能化水平不断提升，仓储条件总体保持世界先进水平。

2023年，我国粮食储备管理力度逐步加大。中央储备粮、最低收购价粮实现信息化全覆盖。坚决查处涉粮违法违规案件，各级粮食和物资储备部门作出行政处罚8000多例，罚没金额达2210万元。

数读2023年 我国快递业务量预计达1320亿件

新华社北京1月9日电（记者戴小河）国家邮政局预计，2023年我国快递业务量和业务收入分别达1320亿件和1.2万亿元，同比分别增长19.5%和14.5%。

这是国家邮政局局长赵冲久在1月9日举行的2024年全国邮政管理工作会上介绍的。他说，2023年邮政快递业积极服务乡村振兴战略，加快健全乡村寄递服务网络，启动农村寄递物流体系建设三年行动，实施“一村一站”工程，累计建成1267个县级公共寄递配送中心、28.9万个村级寄递物流综合服务站和19万个村邮站。

同时，2023年邮政快递业深化与农村电商协同发展，开展100个农村电商快递协同发展示范区和300个快递服务现代农业示范项目创建工作，打造邮政快递业服务现代农业金牌项目143个、

银牌项目20个、铜牌项目60个。全国3356个抵边自然村全部实现通邮，海拔5380米的神仙湾哨所通快递。

赵冲久说，2024年行业仍将保持稳步上升态势，预计邮政行业快递业务量和邮政行业业务收入分别完成1715亿件和1.6万亿元，增速6%左右；快递业务量、业务收入分别完成1425亿件和1.3万亿元，增速8%左右。

国家级示范区及庆城页岩油田加快建设，苏北溱潼凹陷多井型试验取得商业突破，页岩油产量突破400万吨，再创新高。

“天然气产量达2300亿立方米，连续7年保持百亿立方米增产势头。”刘红说，四川、鄂尔多斯、塔里木三大盆地是增产主阵地，2018年以来增产产量占全国天然气总增产量的70%。

我国油气产量当量超3.9亿吨

据新华社北京1月9日电（记者戴小河）国家能源局9日发布的数据显示，2023年我国国内油气产量当量超过3.9亿吨，连续7年保持千万吨级快速增长势头，创历史新高。

国家能源局石油天然气司司长刘红说，原油产量达2.08亿吨，同比增产

300万吨以上，较2018年大幅增产近1900万吨，国内原油2亿吨长期稳产的基本盘进一步夯实。海洋原油大幅增产成为关键增量，产量突破6200万吨，连续四年占全国石油增产量的60%以上。页岩油勘探开发稳步推进，新疆吉木萨尔、大庆古龙、胜利济阳3个国

家级示范区及庆城页岩油田加快建设，苏北溱潼凹陷多井型试验取得商业突破，页岩油产量突破400万吨，再创新高。

“天然气产量达2300亿立方米，连续7年保持百亿立方米增产势头。”刘红说，四川、鄂尔多斯、塔里木三大盆地是增产主阵地，2018年以来增产产量占全国天然气总增产量的70%。

房地产公司股权拍卖公告

受委托，我公司定于2024年1月26日上午11时在江西省公共资源电子交易平台通过网上竞价，公开拍卖赣州中恒章源房地产开发有限公司100%股权，起拍价18625.81万元，竞买保证金1500万元（详情见拍卖资料）。

公告之日起至拍卖日前一天标的展示，有意者请自行查看。报名时间：即日起至2024年1月25日17:00时止。报名及咨询电话：13361771365（曾女士）

赣州市金麟拍卖有限公司 2024年1月10日

房地产公司股权拍卖公告

受委托，我公司定于2024年1月26日上午10时在江西省公共资源电子交易平台通过网上竞价，公开拍卖赣州中恒华风房地产开发有限公司100%股权，起拍价38080.59万元，竞买保证金3000万元（详情见拍卖资料）。

公告之日起至拍卖日前一天标的展示，有意者请自行查看。报名时间：即日起至2024年1月25日17:00时止。报名及咨询电话：0797-8209087、13361771365（曾女士）

赣州市金麟拍卖有限公司 2024年1月10日

综合楼招租公告

受委托，定于2024年1月17日14:30，对赣州市烟草公司龙南分公司位于龙南镇金水大道的一宗综合楼进行公开招租，整体租期17.84万元/年，竞租保证金2万元，租期3年（详情见招租资料）。

报名及标的展示时间：公告之日起至2024年1月16日17时

报名地点：龙南市龙南镇万生一号

招租地点：赣州市烟草公司龙南分公司会议室（龙南市龙南大道南侧）

咨询电话：13361771365（曾女士）

赣州市金麟拍卖有限公司 2024年1月9日

国网江西省电力有限公司兴国县供电公司关于清退预购电费及销户预存电费的公告

尊敬的用电客户：

我公司2024年对正常用电客户的历史预收电费及已销户客户的预收电费开展持续清理和清退工作。如您是缴纳过预收电费且未进行过预收电费冲抵、或销户时还存在预收电费、或预交其它电力业务费用且未冲抵的客户，我公司将为您办理预收电费（预交其它电力业务费用）清退，请于2024年4月30日前到我公司辖区各供电所营业厅办理电费余额结转（预交其它电力业务费用冲抵或电费退费或预交已终止其它电力业务费用退还等相关事宜。业务所需资料如下：

一、电费退费（电费余额结转）需提供资料：
1.个人用户：预收电费收据（发票）、身份证原件复印件、本人银行卡（折）原件复印件；2.对公客户：预收电费收据（发票）、营业执照复印件、法人身份证复印件、单位授权办理委托书、经办人身份证复印件。
二、预交已终止其它电力业务费用退还需提供资料：
1.个人用户：银行转账记录、预交费用收据（发票）、身份证原件复印件、本人银行卡（折）原件复印件；2.对公客户：银行转账记录、电费收据（发票）、营业执照复印件、法人身份证复印件、单位授权办理委托书、经办人身份证复印件。

办理时间：即日起至2024年4月30日
办理地点：公司所属各供电所营业厅
联系电话：0797-3686150
特此公告

国网江西省电力有限公司兴国县供电公司 2024年1月10日

综合信息

●本栏目信息不是发生经济关系之法律依据，请需方认真审核后签订正式合同，产生后责任自负。

●热线：0797-8222685
●地址：赣州市客家大道13号赣州市融媒体中心（北区）二楼

遗失声明

▲中国人民银行宁都县支行发核准号为：14293000111801（宁都县登峰大道以西等区域污水管网建设改造工程项目办公室）开户许可证遗失，声明作废。
▲赣州市赣县区韩坊镇长中村股份经济合作社“公章”章戳遗失，声明作废。
▲“观音生”（赣州市赣县区韩坊镇长中村股份经济合作社）法人章戳遗失，声明作废。
▲中国人民银行赣县支行发核准号为：J4282000966701（赣州市赣县区韩坊镇塘坑村股份经济合作社）开户许可证遗失，声明作废。
▲中国人民银行赣县支行发核准号为：J4282000966201（赣州市赣县区韩坊镇小笠村股份经济合作社）开户许可证遗失，声明作废。

赣州航空 GANZHOU AIRLINE

印象成都

8L9658赣州-成都14:35-17:00 8L9657成都-赣州07:25-09:35
3U6948赣州-成都21:10-23:40 3U6947成都-赣州18:20-20:25
(每日执飞)

扫一扫 了解更多航讯